

از سوی معاونت فرهنگی- جامعه‌المصطفی‌العالمیه، دومین نشست تربیتی سالانه اساتید باحضور مدیران و اساتید مدارس علمیه اصفهان، مشهد، گرگان و قم پنج‌شنبه ۶ اسفند، در مجمع آموزشی عالی امام خمینی دس‌رقم برگزار شد.

اخلاق را باید رزق عقاید صحیح بناکرد

به گزارش مرکز خیر حوزوی رئیس جامعه‌المصطفی‌العالمیه در این اجلاس گفت: اخلاق را باید بر اعتقاد صحیح بناکرد و

اخلاقی پایدار خواهد ماند که ریشه در عقیده و فکر صحیح داشته باشد.
حجة‌الاسلام والمسلمین اعرافی، با اشاره به شخصیت عظیم وگران‌قدر پیامبر اکرم ص‌الله‌علیه‌وآله اظهار داشت: شخصیت خورشیدی درخشان در رأس جامعه‌المصطفی وورشده و اخلاق، رفتار و شخصیت والی ایشان، بهترین الگو برای فراگیران علوم دینی این مجموعه

است. وی برگزاری نشست‌های تربیتی در افزایش رویکرد تربیتی در جامعه‌المصطفی را مؤثر دانست و افزود: برگزاری نشست‌های تربیتی و اخلاقی برای اساتید و مدیران، باعث شده دغدغهٔ همگان در این راستا افزایش یابد و به این مقوله، بیشتر از هرچیز دیگر توجه داشت.
حجة‌الاسلام والمسلمین اعرافی ادامه داد: حفظ هویت حوزوی به همان شکلی که در اندیشهٔ امام قدس‌سره و رهبری مطرح است، باید نص‌العین ما باشد و حفظ اصالت و اخلاقی و تربیتی، از ارکان هویت حوزوی در همه فعالیت‌هاست. وی گفت: از هویت

معاون آموزشی حوزه گفت: علما، طلاب و افرادی که سال‌ها در حوزه‌های علمیه درس خوانده‌اند، همواره خود را هم سطح مردم می‌دانند و هیچ‌گاه خود را جدا و برتر از آنان و جامعه نمی‌دانند و این امر یکی از عوامل پیشرفت حوزه محسوب می‌شود. به گزارش مرکز خیر حوزه، حجة‌الاسلام والمسلمین عباسی، دوشنبه ۳ اسفند در بازدید از مدرسه علمیه مدینه‌العلم و در جمع طلاب و اساتید این مدرسه، رسالت‌مداری را از ویژگی‌های حوزه‌های علمیه برشمرد و بیان نمود: حوزه، همواره برای خود رسالتی را قائل می‌باشد که چنین وظیفه‌ای در دیگر مراکز علمی، با این کیفیت وجود ندارد. وی گفت: از دیگر ویژگی‌هایی که در حوزه‌های علمیه وجود دارد و باید به آن توجه نمود، جامعیت علمی و دانشی است که طلاب در مدارس علمیه از آن بهره‌مند

هستند؛ البته این جامعیت، از گذشته وجود داشته و در آینده نیز باید وجود داشته باشد. حجة‌الاسلام والمسلمین عباسی، با اشاره به

دومین نشست تربیتی سالانه اساتید جامعه‌المصطفی

است و پرورش قطب‌های بزرگ علمی و فکری در کشورهای مختلف جهان، هدف والی ماست، که نیازمند اساتید آماده به‌کار و کمر بسته و نگاه‌های مخلصانه و به دور از سوداگری و مادی‌گری هستیم. وی گفت: باید تلاش کنیم طلاب و فراگیران جامعه‌المصطفی، با مراحل مختلف رشد و تعالی حوزه و نقش بزرگان، آشنا شوند و بر این پایه، آشناسازی فراگیران با نقاط درخشان و امتیازات حوزه، تلاشی در راستای انتقال هویت اصیل حوزوی به نسل جدید آن است. رئیس جامعه‌المصطفی در پایان خاطرنشان کرد: باید از اخلاق تصنعی و ظاهری دوری جست و بنیان‌های اصیل اعتقادی را بناکرد و روی این افکار پاک، اخلاق و تربیت اسلامی را ساخت که در این راستا، آشنایی طلاب با متون و کتب دوری جست و بنیان‌های اصیل اعتقادی را بناکرد و روی این افکار پاک، اخلاق و تربیت اسلامی را ساخت که در این راستا، آشنایی طلاب با متون و کتب اخلاقی مهم است؛ اگر چه متأسفانه در عرصه مکتوبات اخلاقی و معنوی شیعی، حوزه هنوز اقدامات درخوری انجام نداده است، که باید این نواقص و

ضعفا همان‌جا گردد.

معاون فرهنگی- تربیتی جامعه‌المصطفی نیز در مراسم افتتاحیه این نشست اظهار داشت: شعار آموزش تربیت‌محور، یک شعار قرآنی برخاسته از متن معارف اهل‌بیت علیهم‌السلام است که در رأس فعالیت‌ها و در دستور کار برنامه‌های آموزشی است و پژوهشی این نهاد قرار دارد. حجة‌الاسلام والمسلمین زارعان ادامه داد: آموزش تربیت‌محور، جزو شعارهای جامعه‌المصطفی است، ریشه در حوزوی بودن این نهاد دارد و تحقق این شعار در جذب همکاری و همیاری اساتید است. وی افزود:

ضعفا همان‌جا گردد.

معاون آموزشی حوزه‌های علمیه نیز در مراسم افتتاحیه این نشست اظهار داشت: شعار آموزش تربیت‌محور، یک شعار قرآنی برخاسته از متن معارف اهل‌بیت علیهم‌السلام است که در رأس فعالیت‌ها و در دستور کار برنامه‌های آموزشی است و پژوهشی این نهاد قرار دارد. حجة‌الاسلام والمسلمین زارعان ادامه داد: آموزش تربیت‌محور، جزو شعارهای جامعه‌المصطفی است، ریشه در حوزوی بودن این نهاد دارد و تحقق این شعار در جذب همکاری و همیاری اساتید است. وی افزود:

دومین نشست تربیتی سالانه اساتید جامعه‌المصطفی

هرچه مسایل آموزشی با مسایل تربیتی بیشتر گره بخورد، جامعه‌المصطفی به اهداف اساسی و تحقق آزمون‌های بلندش نزدیک‌تر می‌شود. معاون فرهنگی- تربیتی جامعه‌المصطفی بیان داشت: رابطه نزدیک و مناسب اساتید با طلاب و ایجاد فضای طلبگی در جمع بزرگ طلاب جامعه‌المصطفی، الگوی مناسبی برای فضاهای بزرگ‌تر در کشور است. وی در پایان تأکید کرد: فرآیند تربیتی را برگزاری این نشست‌ها، گسترش یافته‌است و در طول سال نیز این فرآیند، ادامه خواهد یافت و طلاب تشنه معارف و معنویت را سیراب می‌کند.

مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی تربیتی جامعه‌المصطفی هم در این نشست گفت: برنامه‌ریزی بیشتر و جدی در راستای انس با قرآن، و ادعیه و معارف اهل‌بیت علیهم‌الام، راکفاری مناسب برای تقویت اخلاق در میان طلاب است. حجة‌الاسلام‌صفورایی اظهار داشت: ارتباط بیشتر با اساتید، استفاده حداکتری از مشارکت علمی آنان، ایجاد بسترسازی به منظور عملیاتی‌سازی نظام‌نامه تربیتی جامعه‌المصطفی، از نتایج برگزاری اولین نشست تربیتی اساتید می‌باشد. وی افزود: ارتباط بیشتر معاونت فرهنگی- تربیتی مدارس با اساتید، بهره‌مندی از عناصر علمی و فرهنگی حوزه، فعال شدن دبیران تربیتی و گروه‌های علمی در برنامه‌ریزی تربیتی برای طلاب و راه‌اندازی پژوهشکده اخلاق در میان طلاب است. حجة‌الاسلام‌صفورایی تصریح کرد: توجه به جنبه‌های تربیتی در جذب و گزینش مدیران و گروه‌های عالی تربیتی، عملیاتی کردن شناسنامه‌های

فرهنگی- تربیتی طلاب، برگزاری کارگاه‌های دانش‌افزایی اساتید و برگزاری پیش‌نشست‌ها و کارگروه‌های تخصصی، از اهداف مهم جامعه‌المصطفی در برپایی این نشست‌هاست. وی به بازتاب این نشست‌ها در دیگر برنامه‌های جامعه‌المصطفی اشاره کرد و گفت: جشنواره طوبی، امسال با شعار محوری هویت طوبی در سیره نبوی و اعتکاف نیزبا هدف نوسازی معنوی و شوکفای اخلاقی برگزار شد که تأثیرگرفته از فعالیت‌های تربیتی و برگزاری نشست‌های تربیتی برای اساتید جامعه‌المصطفی است.

مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی تربیتی جامعه‌المصطفی، با اشاره به بخش‌های مختلف پژوهشکده اخلاق، تعلیم و تربیت جامعه‌المصطفی بیان داشت: گروه‌های پژوهشی مطالعات تربیتی، اخلاق و عرفان اسلامی، خانواده و زنان، آموزشی و روان شناختی، از بخش‌های مهم این پژوهشکده هستند که با برگزاری این نشست‌های تربیتی، فعال‌تر شده‌اند. وی محصولات پژوهشی این پژوهشکده را بسیار کاربردی دانست و گفت: معرفی شاخص‌ها و ویژگی‌های طلبه مطلوب، شناسایی الزامات تربیت طلاب غیر ایرانی، شناسایی نیازهای تربیتی همسران و فرزندان طلاب، بررسی میزان علت نفوذ عرفان‌های انحرافی، شناسایی مؤلفه‌های تهذیب و رشد معنوی، بررسی وضعیت انگیزشی طلاب و وضعیت تربیتی خوابگاه‌ها، از جمله عناوین پژوهشی این پژوهشکده است.

خاطرنشان می‌شود: در ادامه این مراسم، حجة‌الاسلام احمد زهرایی، مدیر کارگروه تخصصی تربیت عبادی و معنوی و حجة‌الاسلام‌سید مهدی حسینی، مدیر کارگروه تخصصی تربیت اخلاقی، به تشریح فعالیت‌های فرهنگی- تربیتی جامعه‌المصطفی‌العالمیه پرداختند.

و جلوی رشد آن را بگیرند.

حجة‌الاسلام والمسلمین عباسی، با اشاره به تأثیرات انقلاب اسلامی ایران در دنیا گفت: انقلاب اسلامی ایران، نقطه عطفی برای بشریت است، زیرا این انقلاب توانست، پس از چندین قرن از سلطه تمدن دنیاگرا، راه جدیدی برای بشریت باز کند. وی یادآور شد: انقلاب اسلامی ایران، برای حوزه نیز نقطه عطفی است که توانست مسیر حوزه‌های علمیه را متحول سازد. معاون آموزش حوزه، توجه به ویژگی‌های مهم حوزه را در برنامه‌ریزی‌هایی آتی، ضروری دانست و عنوان کرد: برای تدوین برنامه‌های آتی، باید به گذشته نورانی حوزه و مزیت‌های آن، دقت نمود و آن‌ها را مد نظر قرار داد و با برنامه‌ریزی‌ها و کارشناسی‌های فراوان، برنامه‌های را تدوین کرد. وی خاطرنشان ساخت: هر ساله گروه‌های زیادی، خواستار حضور در مدارس علمیه هستند، ولی متأسفانه ما این امکان را نداریم که از حضور تمامی این عزیزان بهره‌مند شویم؛ از این رو، می‌توانیم بخشی از این داوطلبان را در حوزه پذیرا باشیم.

و جلوی رشد آن را بگیرند.

استاد پیشکسوت حوزه

حوزه باید انقلابی پرور باشد

است. این استاد حوزه در بخش دیگری از سخنان خود، با بیان این‌که برای حفاظت از فرایندهای داشته باشد، گفت: البته تحقق باید انقلابی پرورشیم و مردم را به حفظ ارزش‌های انقلاب دعوت‌کرده و مسئله ولایت فقیه را برای آنان تبیین نماییم، زیرا ترویج ولایت فقیه ترویج دین است. حجة‌الاسلام والمسلمین نخستین افزود: دشمنان اسلام، اصل ولایت فقیه را نشانه رفته‌اند و به واسطه موضع‌گیری‌های قاطع ولایت فقیه، به دنبال زیرسوازل بردن اساس ولایت فقیه هستند و مجدداً بر مطالبی که بارها پاسخ آن از سوی عالمان ارائه شده، تکیه می‌کنند. این استاد پیشکسوت حوزه، که در سال ۱۳۲۲ وارد حوزه علمیه رودسر شده است، به بیان خاطراتی از آن دوران پرداخت و گفت: شش سال مقدمات را نزد مرحوم حجة‌الاسلام والمسلمین روحانی خواندم و برای تکمیل ادبیات، به مدت سه سال نزد ادیب خراسانی در مشهد تلمذ کردم و سپس به قم رفته و از محضر اساتیدی هم‌چون حضرات آیات شب‌زنده‌دار، محفوظی، صلواتی و مجاهد بهره‌مند شدم.

پسندیده را در بین طلاب رواج دهند. حجة‌الاسلام والمسلمین نخستین، مطالعه نهج‌البلاغه، تبحر در تفسیر و حفظ آیات کاربردی قرآن در امر تبلیغ را در طلاب توصیه کرد و تأکید نمود: پرورش طلاب این‌که طرح تجهیز کتابخانه‌های مدارس علمیه سراسر کشور قرار گرفته است. وی با اشاره به این‌که طرح تجهیز کتابخانه‌های مدارس علمیه خواران، یک طرح سه‌ساله و به منظور تجهیز کتابخانه‌های این مدارس است، افزود: در اجرای این طرح، کتابخانه‌های مدارس علمیه خواران، بیش از این زمینه، می‌توانند با کسب اطلاعات بیشتر در این زمینه، می‌توانند با شماره تلفن ۰۲۱۴۴۰۰-۰۲۵۱، دفتر انتشارات مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه خواران، تماس حاصل نمایند.

روان شهیدان

حجة‌الاسلام والمسلمین دیباجی حسینی



حجة‌الاسلام والمسلمین سیداحمد دیباجی حسینی، عالمی وارسته بود که خفاش صفتان، درخشش وجودش را برنشانفتند و او را به شهادت رساندند. ایشان سال ۱۳۱۵ در یک خانواده روحانی در سده اصفهان متولد شد. پس از خواندن دوره ابتدائی، در سلك روحانیت درخست نخست به شهر مقدس قم رفت و چندسالی را در آن دیار به فراگیری مقدمات و سطح گذراند.

سپس روانه نجف اشرف شده در آن‌جا از محضر درس آیات عظام سید محسن حکیم طباطبائی، سید محمود شاهرودی و سید ابوالقاسم خوینی استفاده کرد. سید احمد در نجف با دختر آقا بزرگ تهرانی (صاحب الذریعه) ازدواج نمود و همین قرابت موجبات بهره‌مندی بیشتری را از الذریعه روحانی نمود. حدود سال ۱۳۲۵ به قصد زیارت حرم ملکوتی حضرت امام رضا علیه‌السلام به ایران می‌آید که همین سفر بهانه‌ای را برای اقامت ایشان در تهران فراهم کرد. شهید دیباجی با اقامه جماعت و تشکیل جلسات دینی در تهران سعی و کوشش وافری در جهت تعلیم و تربیت دینی مردم نمود و در خلال همین ایام کتاب تبویب الذریعه را آماده و جلد اول آن را به چاپ می‌رساند. ایشان در عرصه علم، مکتوباتی را از خود به جا گذاشت که عبارتند از تفسیر قرآن عظیم، تقریرات فقه و اصول، زبدہ المعالی در علم بدیع و عروض، مختصر المنطق، الاجازات الی طرق الاحادیث و الروایات و … همین وسعت تخصصی ایشان نابینگر آن است که از خرمن دانشمندان بزرگ نجف اشرف خوشه‌های بسیاری را ذخیره کرده و خود به استوانه‌ای از دانش و معرفت نائل شد. حجة‌الاسلام والمسلمین دیباجی سلاح دانش و تقوای خود را برای هفتم رسیدن انقلاب اسلامی در ایران به‌کار بست و به وظیفه خود که همان ارشاد و روشن‌گری بوده، عمل کرد. سرانجام در شامگاه ۱۸ فروردین ۱۳۵۸ پس‌از نماز مغرب و عشا در مسجدی که سالیانی در آن به نشر معارف دینی و اقامه جماعت می‌پرداخت، در اثر انفجار بمب به درجه رفیع شهادت نائل شد. در همین حادثه دو تن از فرزندان این عالم شهید نیز، به نام‌های سید محمد ۱۹ ساله و سید علی ۱۴ساله، شربت شهادت نوشیدند.

همگام با مدارس و مراکز

قم - کارگاه آموزش تبلیغ، ویژه طلاب مدرسه علمیه علوی قم، به منظور آشنایی طلاب با شیوه‌ها و روش‌های تبلیغ، به طور مستمر در این مدرسه برگزار می‌گردد. حجة‌الاسلام اقبالی، در گفت‌وگو با مرکز خبر حوزه، در خصوص این کارگاه گفت: سخن خوب و رعایت شیوه‌های تبلیغی، از جایگاه بالایی برخوردار است، اما اگر مردم حتی یک بار از یک نفر مبلغ، کار نازیبایی ببینند، از او فاصله می‌گیرند. مدیر مدرسه علمیه علوی، با اشاره به ویژگی‌های کارگاه آموزشی تبلیغ طلاب گفت: در این کارگاه، به مسایلی مانند روان‌شناسی، مدیریت تحصیلی، اضطراب و چگونگی رفع آسیب‌های اجتماعی، ارتباطات و مسایل اخلاقی پرداخته می‌شود.

مشهد - جمعی از دانشجویان دانشگاه جامعه النور اکادمیه للسناء و بانوان مؤسسه قرآنی البیان بحرین، از مدرسه علمیه حضرت نرجس سلام‌الله‌عین در مشهد بازدید کردند. در این دیدار، مدیر مدرسه علمیه حضرت نرجس سلام‌الله‌عینا با اشاره به تلاش‌های بنیان‌گذار و مؤسس مدارس علمیه حضرت نرجس سلام‌الله‌عینا در سراسر کشور، دانشجویان بحرینی را با فعالیت‌های علمی، فرهنگی و پژوهشی این مدرسه آشنا کرد.

تهران - چکیده پایان‌نامه‌های مدرسه علمیه حضرت خدیجه سلام‌الله‌عینا تهران، با عنوان «دانشنامه طلاب» این مدرسه طی سال‌های ۸۳ الی ۸۸، منتشر شد. در این مجموعه که به پایان‌نامه‌های خواهران طلیه سطح ۳ مدرسه علمیه حضرت خدیجه سلام‌الله‌عینا تهران اختصاص دارد، چکیده نوزده پایان‌نامه مربوط به سال ۸۳، سیزده پایان‌نامه مربوط به سال ۸۴، هجده پایان‌نامه مربوط به سال ۸۵، بیست و هفت پایان‌نامه مربوط به سال ۸۶ و بیست و یک پایان‌نامه مربوط به سال ۸۸، عرضه شده است.

مشهد - نخستین اردوی آموزشی و مهارتی با عنوان «ازدواج آگاهانه»، ویژه طلاب مجرد حوزه‌علمیه خراسان، به همت مرکز مشاوره این حوزه، در ۲۴ و ۲۵ اسفند در مشهد برگزار می‌شود.

قم - مراسم شری با شهدای مدرسه علمیه حاتمی، با حضور اساتید و طلاب این مدرسه برگزار شد. سردار رویانپان در این مراسم اظهارداشت: محرم و عاشورا، نهال طیبی‌ها را در جامعه کاشته است، که در شرایط مختلف، بروز و ظهور داشته و دفاع مقدس و سایر پدیده‌های دیگر، برگرفته از همین فرهنگ است. وی گفت: رزمندگان در جبهه جنگ، نه تنها از کربلا، و امام حسین و عاشورا دفاع کردند، بلکه کربلا و عاشورایی دیگر پدید آوردند. سردار رویانپان به خودباوری جوانان انقلاب و دفاع مقدس اشاره کرد و ادامه داد: در دوران جنگ، جوانان ما به خودباوری رسیدند که این خودباوری، از فرهنگ امام حسین نشئت می‌گرفت، چون امام حسین علیه‌السلام، مظهر خودباوری و اعتقاد به خدای لایزال، و راه خدا و ارزش‌های الهی بود.

قم - نشست طلاب سمنانی حوزه علمیه قم با سخنرانی حجة‌الاسلام والمسلمین محمدی‌شاهرودی برگزار شد. وی در این جلسه گفت: طلبه باید الگوی خوبی از نظر اخلاق و اعتقاد برای مردم باشد، تا مردم پذیرای آموزه‌های اسلامی شوند. این استاد حوزه، با اشاره به این‌که طلبه شدن، از نعمت‌های الهی است، بیان داشت: طلاب باید به رسالتی که خداوند بر دوش آن‌ها نهاده، احساس مسئولیت کنند و سیاست‌گزار این نعمت الهی باشند. وی افزود: در میان تمامی رسالت‌هایی که جامعه وجود دارد، طلبگی و روحانی بودن، لذت‌بخش‌ترین و زیباترین رسالتی می‌باشد که انسان می‌تواند قبول کند.

قم - نشست طلاب و فضلاء شهرستان بیجار می‌قیم حوزه علمیه قم، در دفتر مجمع این طلاب و با هدف بررسی مسایل فرهنگی این شهرستان برگزار شد. در این نشست، نماینده طلاب و فضلاء بیجار با ارائه گزارشی از فعالیت مجمع نمایندگان طلاب و فضلاء گفت: این مجمع، برکات فراوانی برای حوزه علمیه و طلاب دارد و توانسته در بعضی از امور حوزه تأثیرگذار باشد و در حل مشکلات تحصیلی طلاب، قدم‌های خوبی بردارد. حجة‌الاسلام حاتمی گفت: با مسئولین اجرایی و فرهنگی، یزاینی‌های لازم در خصوص تأسیس مرکز فرهنگی و زائرترس برای مردم بیجار در قم صورت گرفت و امید است با اهتمام افراد خیر و روحانیون، این مهم به انجام برسد.

قم - اولین کارگاه آموزشی «قرآن و مهارت‌های زندگی»، با حضور جمعی از طلاب مدارس علمیه قم، به همت مرکز قرآن و عزت حوزه‌های علمیه، در مدرسه معصومیه برگزار شد. مدیر مرکز قرآن و عزت، در حاشیه برگزاری این کارگاه آموزشی گفت: در این کارگاه، روش برداشت از قرآن و شیوه تفسیر موضوعی با مدل خاصی آموزش داده می‌شود. حجة‌الاسلام رضوی گفت: با تأسیس مرکز قرآن و عزت حوزه‌های علمیه، برگزاری دوره‌ها و کارگاه‌های قرآنی از سوی این مرکز دنبال می‌شود. وی گفت: این دوره با همکاری مؤسسه «تفسیر جوان» صورت گرفت که سابقه برگزاری کارگاه آموزشی را در مراکز مختلف کشور دارد و با تأکید مدیر حوزه‌های علمیه مقرر شد، به صورت آزمایشی برای طلاب نیز برگزار شود، تا پس از ارزیابی نظرات شرکت‌کنندگان و اساتید، در مدارس دیگر هم برگزار شود.

این‌که تخصصی بودن رشته‌ها در حوزه علمیه،

نشانه پیشرفت حوزه است، بیان کرد: تنوع و



تکثر رشته‌ها در حوزه‌به گونه‌ای است که طلاب در رشته‌های تخصصی وارد شوند و به دانش‌اندوزی بپردازند. وی اضافه کرد: البته باید گفت که تخصصی بودن رشته‌ها، به این

سیره شهدا به نسل جوان معرفی شود

حمایت شرق و غرب از عراق در طول جنگ، تحمیلی گفت: در طول جنگ از سیزده کشور مختلف اسیر جنگی گرفته بودیم و در حقیقت، این جنگ نبرد لشکریان کفر و اسلام بود. در ادامه حجة‌الاسلام شفقی، روایت‌گر سیره شهدا و پژوهش‌گر مذهبی نیز با اشاره به این‌که باگذشت سی سال، هر روز انقلاب پرینشاط‌تر ظاهر می‌شود و این حقیقت، نشان‌دهنده قدرت و پیشتاز بودن انقلاب اسلامی است، اظهار داشت: شناخت فقه انقلاب با بررسی ابعاد کتاب «صحیفه نور» رهبر‌کبیر انقلاب اسلامی، ضروری است تا در

مقابله با جنگ نرم دشمن، قدرتمندتر عمل نماییم. هم‌چنین حجة‌الاسلام غلامی، از روایان سیره شهدا، با اشاره به این‌که باید مراقب ترننده‌های دشمنان باشیم، اظهار داشت: متأسفانه برخی از مدیران دولتی که در ساختار نظام قرار گرفته‌اند، رنگ و بوی جهاد و شهادت را به فراموشی سپرده‌اند، لذا مسایل بسیاری که در جامعه به‌عنوان ضد ارزش‌های فرهنگی ریشه دوانده است را در طوماری نوشته و در مساجد قم اعلام نمودیم و مردم با اشتیاق آن را امضا کرده و به زودی به رئیس‌جمهور کشورمان، ارائه خواهیم داد.

امر، همکاری جدی مسئولان را می‌طلبد.

خانم‌مهری نیاگفت: پنج‌ساعت‌در هفته را به مباحث فرهنگی و ورزش طلاب، اختصاص داده‌ایم و در خصوص جلسات اخلاق و ابعاد اجتماعی و روان‌شناسی، راه‌اندازی کارگاه‌های آموزشی و پژوهشی، سعی در خدمات‌رسانی به طلاب داریم. معاون مدرسه علمیه زینبیه رشت یادآور شد: طلاب در زمینه کلاس‌های فوق برنامه در خدمات‌رسانی به طلاب داریم.

معاون مدرسه علمیه زینبیه رشت یادآور شد: طلاب در زمینه کلاس‌های فوق برنامه در خدمات‌رسانی به طلاب داریم. معاون مدرسه علمیه زینبیه رشت یادآور شد: طلاب در زمینه کلاس‌های فوق برنامه در خدمات‌رسانی به طلاب داریم. معاون مدرسه علمیه زینبیه رشت یادآور شد: طلاب در زمینه کلاس‌های فوق برنامه در خدمات‌رسانی به طلاب داریم.

این مدرسه، در مدارس آموزش و پرورش و ارگان‌های دولتی حضور دارند و به تبیین معارف دینی می‌پردازند.

وی گفت: مدیرکل اداره ارشاد استان

گیلان، در خصوص مقالات پژوهشی، به مباحث فرهنگی و ورزش طلاب، اختصاص داده‌ایم و در خصوص جلسات اخلاق و ابعاد اجتماعی و روان‌شناسی، راه‌اندازی کارگاه‌های آموزشی و پژوهشی، سعی در خدمات‌رسانی به طلاب داریم.

معاون مدرسه علمیه زینبیه رشت یادآور شد: طلاب در زمینه کلاس‌های فوق برنامه در خدمات‌رسانی به طلاب داریم. معاون مدرسه علمیه زینبیه رشت یادآور شد: طلاب در زمینه کلاس‌های فوق برنامه در خدمات‌رسانی به طلاب داریم.

این مدرسه، در مدارس آموزش و پرورش و ارگان‌های دولتی حضور دارند و به تبیین معارف دینی می‌پردازند.